



В Шацком районе руководитель двух предприятий предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ОАО «Шацкий мясокомбинат» и ООО «Рязанская бойня № 1», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Следствием установлено, что руководитель предприятий не выплатил более 100 сотрудникам мясокомбината и бойни заработную плату за период с октября 2016 года по сентябрь 2017 года на общую сумму около 3,5 миллионов рублей.

В ходе предварительного расследования следователем в целях возмещения причиненного преступлением ущерба принятые меры по наложению ареста на имущество, стоимость которого достаточна для погашения задолженности перед работниками предприятий. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1291241>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
